

<https://doi.org/10.33878/2073-7556-2022-21-3-130>



ЮБИЛЕЙ

Сергей Иванович Ачкасов — 60 лет



12 июля 2022 г. отметил юбилей директор ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, заместитель главного редактора журнала «Колопроктология», профессор кафедры колопроктологии РМАНПО, доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАН **Сергей Иванович Ачкасов**.

Сергей Иванович успешно сочетает практическую лечебно-диагностическую деятельность с организационной, научной и педагогической работой, активно участвует в подготовке квалифицированных кадров по своей специальности.

После окончания аспирантуры С.И. Ачкасов работал в ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, прошел путь от врача-ординатора до директора. Должность директора «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Сергей Иванович занимает с ноября 2021 года по настоящее время.

С 2006 года С.И. Ачкасов осуществляет научное руководство службой реабилитации стомированных больных России.

Профессор С.И. Ачкасов является автором 275 печатных работ, в том числе 19 монографий и глав в них,

18 патентов на изобретение. Под его руководством подготовлены и защищены 14 кандидатских и 8 докторских диссертаций. Сергей Иванович входит в состав разработчиков 17 национальных клинических рекомендаций по лечению пациентов с доброкачественными и злокачественными заболеваниями толстой кишки.

С.И. Ачкасов ведет большую общественную работу — был национальным представителем от России в Европейском обществе колопроктологов и председателем его попечительского совета, является заместителем главного редактора журнала «Колопроктология» и членом редколлегии журнала «Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова», членом Правления Ассоциации колопроктологов России, Ассоциации онкологов России, Российского общества хирургов.

В 2016 году Сергей Иванович стал лауреатом Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники за разработку и внедрение междисциплинарной стратегии в лечении колоректального рака. В 2022 году С.И. Ачкасов избран член-корреспондентом Российской академии наук.

Коллеги и ученики искренне уважают Сергея Ивановича за трудолюбие, творческий подход к решению сложнейших задач, умение организовать работу в коллективе, активную жизненную позицию.

Коллектив ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, члены редакционной коллегии журнала «Колопроктология», сотрудники кафедры колопроктологии РМАНПО, члены Правления Ассоциации колопроктологов России от всей души поздравляют Сергея Ивановича Ачкасова с юбилеем и желают крепкого здоровья, благополучия и успехов в организаторской, научно-практической и педагогической деятельности!